

促销力度强劲,引众市民平安夜“血拼”

三大商场一夜吸金近千万

文/本报记者 陈晨 片/本报记者 邓兴宇



25日,在商场购物的市民络绎不绝。本报记者 邓兴宇 摄

24日、25日两天晚7点至9点,中华路、和平路客流量激增。银座、茂业百货、新苏天美三大商场促销力度强劲,市民“血拼”极为火爆。三大商场平安夜吸金近千万。

茂业百货:促销连环计 提前吸引客户

24日17时许,菏泽中华路附近开始热闹起来,三大商场均装扮圣诞装饰,站在中华路与和平路交叉口,浓浓的节日气氛扑面而来。走进茂业百货,走廊上已挤满了人。据了解,由于茂业百货从14日至23日连续发放价值88元的抵扣券供平安夜当天使用,提前吸引了不少消费者。

在一家医院工作的张女士,24日一下班就和同事往茂业百货赶,准备参加限时抢购。18:00时,付款的张女士急忙从兜里拿出一叠抵扣券。原来,张女士前几天到茂业购物后得到几张抵扣券,平安夜这天特地来看看有什么优惠,结果被3-6折的大优惠牢牢吸引,又在限时抢购期间买下2000多元的商

品。据茂业百货市场部经理宋相君介绍,茂业百货此次使出促销连环计,圣诞活动从12月14日开始预热,直至23日连续发放抵扣券,提前为平安夜促销锁定一部分顾客。平安夜当天吸金300多万元。此外,自25日至31日,茂业百货继续发放同样的抵扣券供元旦当天使用。

新苏天美:商场高人气 餐饮是大助力

24日19时左右,记者来到新苏天美,发现地下停车位已全部客满,临近的和平路上私家车停靠紧密,和平路已出现堵车现象。

新苏天美企划主管赵忠贺告诉记者,17:00-21:00时是销售的火爆

时段,客流量达到数万人。“昨天营业至24:00时,营业额超百万,今天看客流情况再决定营业时间。”赵忠贺说。

除了百货商品,新苏天美的餐饮也是吸引消费者的一大助力,火锅、西餐、川菜、茶点应有尽有。记

者注意到,不少情侣选择在新苏天美商场里的餐厅就餐,同时,部分餐厅推出圣诞套餐,大打情侣牌。“逛街、吃饭,一次性在新苏天美搞定。”将约会地点选在新苏天美的王浩说。

银座商场:搞限时促销 年度最低折扣

24日20时许,记者来到银座商场。据银座商场策划科主管尹世洁介绍,平安夜当天是今年最低折扣,每个楼层不低于5折的品牌都有40余个。

一家女装专柜的导购告诉记者,有些顾客提前试好了衣服,就等今天限时抢购的时间段来付款。

“一部分爆款的衣服刚到抢购的点就缺货了,像这款羽绒服,本来销量就不错,现在才过了十几分钟,衣服就已经断货了。”导购忙里偷闲跟记者说了两句,又急忙为顾客去仓库拿衣服。

据介绍,由于每年平安夜银座

商场都开展限时促销活动,积累了一定的活动知名度。平安夜营业至23:00时的银座商场,成功吸金500余万元。

25日晚18时许,记者再次来到三大商场,发现客流量较平安夜相比略有减少,但依然热闹不减。

菏泽9家婚姻登记机关 获评国家3A级

本报菏泽12月25日讯(记者 李德领) 25日,记者从菏泽市民政局获悉,民政部近日公布了2012年全国婚姻登记机关等级评定结果,菏泽9家婚姻登记机关获评国家3A级,菏泽市民政局民政部被表彰为2012年全国婚姻登记机关等级评定工作贡献突出单位。据悉,这是我国依据服务水平,首次对婚姻登记机关进行评级。

据悉,山东省共有55家婚姻登记机关获评国家3A级,而菏泽则有9家婚姻登记机关被评为国家3A级,它们分别是菏泽市牡丹区民政局、曹县民政局、定陶县民政局、成武县民政局、单县民政

局、巨野县民政局、鄄城县民政局、郓城县民政局、东明县民政局。

在此次婚姻登记机关等级评定中,全国共有261家婚姻登记机关获得评级,其中5A级机关4家,4A级机关14家,3A级机关243家。

据了解,菏泽市民政局严格按照《婚姻登记机关等级评定标准》要求,指导各县区民政局婚姻登记机关推进婚姻登记机关管理标准化建设,提升软硬件配套设施水平等,对婚姻登记机关功能区进行统一规划,候登大厅配备休息座椅、填表座椅、宣传资料展架、饮水机等服务设施,极大地方便了群众。

菏泽对47个乡镇 进行安全社区验收

本报菏泽12月25日讯(记者 李凤仪) 25日至31日,菏泽对47个乡镇进行安全社区验收。验收人员对17项安全标准进行评分,满分100达到85分以上才及格,当年辖区内发生生产安全责任死亡事故的为否决项。

验收范围包括申请验收的2012年度29个乡镇办事处和申请复审的2009年被命名的18个乡镇办事处。申请评定单位启动创建安全社区时间满一年以上,且辖区内未发生安全责任死亡事故。组

织保障、宣传教育、隐患排查与伤害预防、安全促进项目、应急救援和持续改进6个方面的内容,17条具体标准。

此外,有重大危险源分布图和应急救援网络图的、辖区内连续2年以上未发生伤亡事故的、隐患整改率达100%的、建有安全方面图书资料库、阅览室或培训教室的、针对辖区内外发生的事故与伤害,能及时组织开展警示教育专题活动的……这些乡镇办事处将获得加分。

曹县出新政鼓励 中小学师生发明创造

本报曹县12月25日讯(记者 张欣然 通讯员 李慎磊) 中小学生学习发明创造申请专利不仅可以在升学时加分,还可以在专利评优时被优先推荐。近日,曹县出台新政策《关于鼓励全县中小学师生积极开展发明创造和申请专利工作的实施意见》,鼓励中小学师生发明创造、申请专利。

《意见》规定,将每年对积极指导、帮助、支持学生进行科技创新和专利申请的学校和教师进行表彰奖励,对辅导学生申请一项发

明专利或两项实用新型专利、外观设计专利的教师,颁发优秀科技辅导员证书,并作为评聘职称的优先条件,所在学校要给与一定的物质奖励。

根据菏泽市知识产权局有关中小学生学习专利中考加分的规定,申请一项发明专利最多可获50分的加分,申请一项实用新型专利最多可获25分的加分,申请一项外观设计专利最多可获10分的加分。部分发明人还将有被县重点高中破格录取的机会。

齐鲁晚报·今日菏泽

全心全意为菏泽人民服务

欢迎订阅2013年

齐鲁晚报

尽享山东第一都市报!

主打新闻性——以最快的速度及时报道国内外重大新闻;
注重贴近性——贴近社会、贴近读者,关注弱势群体,反映群众呼声;
重视参与性——倡导、组织、参与各种社会公益活动,构建社会和谐;
突出服务性——发挥品牌优势,为社会大众与广告客户提供优质服务;
追求文化性——讲究文化品位,雅俗共赏而不媚俗。

订阅热线: 11185 5380711